## **Suzanne Falter-Barns**



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Note : Spécialiste de l'inspiration et de la créativité, elle rédige des articles

pour divers magazines américains (en 2004)

Autre forme du nom : Suzanne Falter- Barns

ISNI : ISNI 0000 0001 1471 5427 (Informations sur l'ISNI)

## Suzanne Falter-Barns: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (1)**

How much joy can you stand? (2004)





# Thèmes en relation avec Suzanne Falter-Barns (4 ressources dans data.bnf.fr) Psychologie (3) Bonheur Réalisation de soi Sciences sociales. Sociologie (1) Réalisation de soi

# Personnes ou collectivités en relation avec "Suzanne Falter-Barns" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (2)

Hélène Grandbois

Louis Vincent

39

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF